

2019年11月21日

各位

会社名	株式会社ノエビアホールディングス
代表者名	代表取締役社長 大倉 俊 (コード番号 4928 東証第1部)
問合せ先	総務部長 出口 真也 電話 078-303-5101

「2019年定時株主総会招集通知 インターネット開示事項」の一部訂正について

2019年11月19日付でご案内申し上げました「2019年定時株主総会招集通知 インターネット開示事項」の記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、本ウェブサイトをもって下記の通り訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

「2019年定時株主総会招集通知 インターネット開示事項」9ページ

2. 訂正内容

(5) 退職給付に係る調整額

(訂正前)

数理計算上の差異	<u>△16</u> 百万円
合計	<u>△16</u> 百万円

(訂正後)

過去勤務費用	△3百万円
数理計算上の差異	<u>△17</u> 百万円
合計	<u>△20</u> 百万円

(6) 退職給付に係る調整累計額

(訂正前)

未認識数理計算上の差異	<u>△154</u> 百万円
合計	<u>△154</u> 百万円

(訂正後)

未認識過去勤務費用	△3百万円
未認識数理計算上の差異	<u>△154</u> 百万円
合計	<u>△158</u> 百万円

以上